### **BAOWU**

第 8549 期 2020年7月7日 星期二

国内统一连续出版物号 CN 31 - 0117 邮局代投号 93 - 603

# 中国宝武报





扫码关注下载官方微信及 APP

中国宝武钢铁集团有限公司主办

Zhong Guo Bao Wu Bao

每周二、五出报

■记者 吴永中 李忠宝 报道

本报讯 7月3日下午,在雄壮的国歌声中,以 本报讯 /月5日下干,江西日上山区 "传承初心使命,铸就钢铁人红色信念 引领公司 宝 变革,打造新时代宝武之治"为主题的中国宝武纪 念建党 99 周年大会暨二季度党建工作例会在宝 武大厦举行。中国宝武党委书记、董事长陈德荣, 举 总经理、党委副书记胡望明出席会议。会议号召中国空录和"新疆"的 国宝武各级党组织和广大共产党员, 要充分发挥 行 基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用,为 加快建设高质量钢铁生态圈,落实"亿吨宝武"目 纪标,铸就镇国之宝,再立新功、再创辉煌,以实际行 动践行钢铁报国初心使命, 奋力创造中国宝武高 质量发展新辉煌!

2019年以来,中国宝武各级党组织和广大党 员在生产经营,改革发展,对标找差、争创一流等工 **光** 负任生产经营,改革发展,对标找差、争创一流等上 作中示范引领、主动作为、共克时艰,涌现出了一大 批坚守理想信念、践行初心使命的优秀集体和个 人。与会同志首先观看了反映"两优一先"先进典型 的视频短片《榜样的力量》。

武钢集团总经理助理、武钢集体企业改革中心 党支部书记、主任朱永峰,八钢轧钢厂中厚板分厂 设备党支部书记周桦,宝钢股份营销中心(宝钢国 际)热板与工程材料销售部能源用钢产品室主任俞 **羊** 方群,韶钢炼钢厂厂长戴文笠等 4 名代表分别作 "两优一先"主题交流。

陈德荣、胡望明和中国宝武党委常委、纪委书记、 会 国家监委驻中国宝武监察专员章克勒分别为受到表 彰的宝钢股份武钢有限质检中心党委等 10 个"先进 基层党组织"标杆、金卿等 10 名"优秀党务工作者"标 兵、俞方群等 10 名"优秀共产党员"标兵颁奖。集团公 司党委授予李志建等 140 名同志"优秀共产党员" 季 称号,授予张军等 70 名同志"优秀党务工作者"称 号,授予宝钢股份武钢有限炼铁厂高炉分厂八高炉 号,授予宝钢股份武钢有限炼铁厂高炉分厂八高炉 片区党支部等69个基层党组织"先进基层党组织"

今年是中国宝武 130年。历代钢铁人始终牢 记"钢铁报国"的初心使命,与国家、民族同呼吸共 命运,无私奉献、接续奋进。原重钢集团党委书记、 工 董事长、总经理郭代仪,马钢集团马钢股份技术中 心党委书记、主任张建,宝钢股份湛江钢铁厚板厂 轧钢党支部副书记、作业长韩争攀分别代表老中 青三代党员发言,和与会同志一起重温了中国近 现代钢铁工业艰苦创业、创新发展和整合融合的

# 产业帮扶,助力雪域高原迈向小康

## 中国宝武和西藏自治区签订战略合作协议

■记者 王 磊 报道

本报讯 6月29日下午,中国宝武和西藏 自治区在拉萨签订战略合作等协议。西藏自治 区党委书记吴英杰,区党委副书记、自治区主 席齐扎拉;中国宝武党委书记、董事长陈德荣, 总经理、党委副书记胡望明等出席签约仪式。

签约仪式上, 西藏自治区副主席汪海洲与 中国宝武副总经理郭斌签署战略合作协议。西 藏自治区国资委、中国宝武资源环境产业发展 中心、日喀则珠峰城市投资发展集团有限公司、 仲巴县马泉河投资公司共同签署《西藏自治区 矿业发展总公司重组改制协议》。宝钢包装、拉 萨市国际级经济技术开发区管委会、西藏天地 绿色饮品发展有限公司共同签署《西藏宝钢包 装覆膜铁制罐项目及研究中心合作框架协议》。

此次双方战略合作,旨在贯彻落实习近平 总书记关于治边稳藏的重要论述,正确处理好 "十三对"关系,聚焦西藏"稳定、发展、生态"三 件大事,贯彻落实党中央、国务院脱贫攻坚等 系列决策部署, 充分发挥西藏的区位优势、资 源优势和中国宝武的技术、产业等优势,巩固 阶段性合作成果,加强双方在西藏的合作,助 力西藏打赢脱贫攻坚战。中国宝武将通过此次 战略合作,进一步发挥产业优势,加大对藏产业 帮扶工作力度,改善矿业总公司经营,实现从捐 赠式扶贫向产业扶贫的延伸。

根据协议内容, 西藏自治区政府国资委、 中国宝武、日喀则珠峰城市投资发展集团有限 公司、仲巴县马泉河投资有限公司共同对西藏 矿业总公司进行改制重组,变更其为由中国宝 武主导,四方共同合资经营的公司,并继续作

为经营主体,推动西藏产业经济的发展。中国 宝武将加大管理、技术等资源投入,加强专业 支撑,增强市场协同,促进新公司经营改善。

吴英杰在会谈中说,感谢中国宝武多年来 对日喀则市仲巴县、昌都市八宿县和丁青县的援 助。西藏有丰富的资源,党的十八大以来,习近平 总书记提出"两山论",对西藏的生态保护提出了 更高的要求。西藏对矿山资源的开发慎之又慎, 希望像中国宝武这样的特大型央企能进一步参 与西藏的经济社会发展。



# 中国宝武与重庆钢铁管理对接会举行

■记者 吴永中 李忠宝 报道

本报讯 6月30日下午,中国宝武与重庆 钢铁管理对接会在重庆钢铁会议中心举行。中 国宝武党委书记、董事长陈德荣在会上指出, 中国宝武牵头重组重庆钢铁意义重大;重庆钢 铁自重组以来取得重大成绩;重庆钢铁要加快 创新发展,成为中国宝武旗下企业标杆,为中 国宝武成为全球钢铁业引领者发挥引领作用。 中国宝武总经理、党委副书记胡望明,四川德 胜集团董事局主席、重庆钢铁副董事长宋德安 出席会议并讲话。中国宝武党委常委、副总经 理张锦刚主持会议。

中国宝武高度重视对重庆钢铁的管理,集 团公司党委常委会进行了专题研究并提出了 明确要求:坚持党的领导,加强党的建设;规范 的公司治理;更加市场化的经营机制;更高的 效率和效益。会上,集团公司治理部简要介绍 了中国宝武管控方式及管理对接设想。集团公

司与重庆钢铁管理对接的原则是,遵重重庆钢 铁混合所有制基础,充分发挥各方各自管理优 势,进一步提升管理效率,效益:中国宝武基于 规范的法人治理,将对重庆钢铁采用差异化管

重庆钢铁介绍了近来的相关情况。重庆钢 铁将尽快纳入中国宝武管理体系,快速融入宝 武大家庭,并成立管理对接领导小组和工作小 组,指定专人与集团公司相关部门形成有效的 沟通联络机制,制订百日计划,严格按照集团 公司要求的时间节点完成管理对接。

宋德安表示,今天的重庆钢铁,管理更强、 指标更优、效益更好、负担更轻、环境更美、士 气更足,混改初步达到了预期效果。作为股东 方,在围绕将重庆钢铁打造成为钢铁企业混改 标杆的探索实践中,四川德胜将和中国宝武继 续努力,同心同德,精诚合作,为建设"美丽重 钢,山水重钢",成为中国西南地区钢铁业引领 者展现德胜担当,彰显德胜作为。

胡望明表示,中国宝武在联合重组过程中 坚持联合、整合、融合三步走,其中管理对接是 非常重要的一环。胡望明就中国宝武与重庆钢 铁的管理对接提出三点要求。

要以成熟、细致、先进的管理运行系统为 抓手,对重庆钢铁进行系统覆盖。同时以信息 化建设来倒逼管理,加强基层基础管理,促进 系列化改革,发挥协同效应。

#### 总部对接

这在管理对接初期尤为重要。中国宝武作 为国有资本投资公司,按照职能清晰、精简高 效、厉行专业的要求,打造"资本运作层—资产 经营层一生产运营层"三层运营架构。重庆钢 铁要接受集团公司战略任务、规划引导、监督 等。但是,重庆钢铁是混合所有制,管理一定要 (下转第2版)

务,确保"四个一"项目作顺利推进。

宝地资产、宝钢发展表示,将充分利用好 中国钢铁博物馆(筹)重庆总馆、红楼、白楼及 商业地块这一"两湾三区"的稀缺资源,深耕开 发运营,打造独特的产业空间生态乐园。同时, 将依托中国宝武西南总部,整合中国宝武西南 片区项目资源,积极布局优质产能,培育引进 大数据智能化、生态环保、工业文化IP开发、 电竞动漫、文化休闲旅游等,为推动大渡口地 区相关产业高质量发展、提升重庆文化消费品 质不懈努力。

中国宝武党委常委、纪委书记章克勤,重 庆渝富控股集团、大渡口区有关领导出席签约

# 四项目落户重庆大渡口

打造独特产业空间生态乐园

■记者 李忠宝 报道

本报讯 日前,宝地资产、宝钢发展与重庆 市大渡口区人民政府、重庆渝富控股集团项目 合作签约仪式在大渡口区机关办公大楼举行。

去年,中国宝武与重庆市人民政府签订战 略合作框架协议,就"五个一"合作项目达成共 识。其中,中国宝武西南总部、正在筹建的中国 钢铁博物馆、宝武大学重庆校区、中国宝武中

央研究院西南新材料研发中心等四个项目确 定落户大渡口区。经过一年多的努力,在项目 各方的积极协调、通力配合下,各项工作取得

大渡口区表示,中国宝武项目正式签约落 地,中国宝武"五个一"项目中,"四个一"选择 落户大渡口区,体现了中国宝武对老工业基地 新时代发展的历史担当、责任担当。大渡口区 将主动服务项目合作发展,低调进入、高效服

# '云签约"开启"绿色"合作新模式 宝武环科与中化环境签订战略合作框架协议

■记者 杨波 通讯员 郑芳 报道

本报讯 日前,宝武环科与中化环 境分别在上海、北京两地,通过"云签 约"的方式,签订了战略合作框架协议, 通过此次联手,双方共同开启了合作共

宝武环科与中化环境有着一致的 愿景和共诵的经营理念,有着依托传统 行业,通过强强联合实现转型升级的共 同发展需求。同时,双方在资源保障、工 艺技术、经营管理、运营实践、品牌商 誉、政策沟通等方面有各自的比较优

势,具备优势互补、互利共赢的良好合 作基础。作为央企,此次双方的强强联 手扩大合作,将有利于充分发挥各自优 垫 建立健全产业多层次、项目全方位、 合作长期化的战略伙伴关系,实现社会 效益和经济效益的最大化。

后续,双方将围绕废盐 冶金渣硅肥、环保综合园区、工业危废、 生活垃圾,污泥等各种资源的同收与利 用等细分领域开展全方位, 多领域的深 度合作,通过发挥各自的专业优势,彼 此为对方提供优质、优先的服务,实现

### 学习贯彻党的十九届四中全会精神 打造新时代的"宝武之治"

# 打造一流的、全工序的、数字化的 工业设计和工程技术服务商

中国宝武设计院院长、宝钢工程党委书记、董事长 王建跃

**▶** 阅读全文请关注今日二版

# 山乡里的特殊招聘会 南县民族职业高中学子入职中国宝武

#### ■特约通讯员 陆 路

日前 一场特殊的招聘会在中国宝武对 口帮扶的云南广南县举行。在中国宝武人力 资源部的统筹安排下,宝武炭材成功与广南 县对接,派出招聘团队到广南县民族职业高 级中学(简称广南县民职中)现场招聘。

在广南县民职中招聘现场,广南县委县 政府作了应聘动员.100多位学生集中观看 了中国宝武和宝武炭材的宣传片,宝武炭材 招聘团队详细介绍了中国宝武、宝武炭材的 情况。前期应聘进入宝武炭材的广南籍毕业 生现场连线,介绍了在宝武炭材的工作和生 活情况,并与广南县民职中前来应聘的学生 视频对话。广南县民职中学生陆安正当场表 示,"很高兴中国宝武到我们学校招聘,这是 一个非常难得的机会。我积极报名参加面 试,希望应聘顺利,如果有幸被录取的话,我 会珍惜好机会,好好工作"

当天,14 名广南县民职中应届毕业生与 宝武炭材"牵手"成功,将于8月开启他们 "钢铁报国"的奋斗青春。截至目前,宝武炭

材已累计为 19 名中国宝武对口帮扶贫困县 籍贯的学生提供了就业岗位,后续还将根据 相关扶贫县人力资源实际和宝武炭材各基 地用人计划开展招聘工作。宝武炭材也将针 对学员的特点,制定集中专项培训和师徒带 教计划,帮助他们逐步适应岗位工作

图为应届毕业生与宝武炭材签订合同。

## 中国宝武就业扶贫

中国宝武人力资源部持续加强劳务协 作精准对接,将就业扶贫协同范围扩大到生 态圈成员,远程精准推送适合贫困劳动力的 就业岗位,向扶贫县提供更多的就近就地就 业机会。上半年,向扶贫县应届毕业生、社会 成熟人才提供就业扶贫岗位 307 个,组织动 员协作单位提供农民工就业岗位 436 个,通 过线上在国聘网发布信息、线下与扶贫县供 需对接等方式开展招聘工作,已招录40名 扶贫县应届生、成熟人才在中国宝武下属子 公司工作, 诵讨扶贫接派干部和扶贫项目精 准推送,成功帮助672名贫困人口实现转移 夏 苇 摄

[]主编辑:蒋文雯 责任编辑:刘 抒 设计:李贻鹤。